

# 「透過聖母瑪利亞的代禱，我為阿根廷人民祈禱。」

范康仁蒙席已經完成了阿根廷的牧訪行程，並隨即轉往波利維亞及巴拉圭進行牧訪。

2018年8月12日

8月8日

監督在訪問阿根廷的最後一天，前往盧漢聖母大殿向聖母道別，一如聖施禮華在1974年所做的。

在盧漢聖母大殿裏，監督靜默祈禱幾分鐘。然後，在這尊著名的盧漢聖母像跟前，他頌唸萬福母后。盧漢聖母像自1630年開始便一直放在阿根廷了。

## 8月7日

今天范康仁蒙席以名譽校長的身份巡視並訪問阿根廷南方大學的Pilar Campus。

## 8月6日

在早上，范康仁蒙席拜會了Poli樞機主教，然後，他前住布宜諾斯艾利斯東南部Barracas區，訪問了跟Cross of the South 及 Good Counsel 有聯繫的幾個學校社群。

## 8月5日

為監督來說，這主日是一個充滿了青年人的面容的一天。首先，在早上，監督造訪了Buen Ayre 學校。

隨即又遇上了另一大夥青少年。他們用結他的節奏和掌聲展開了跟監督的一次相聚。

8月4日

今天，監督在North Park 禮堂的多次會面活動之中，跟阿根廷的主業團成員及他們的朋友們相聚。在團聚活動前後，有幾個家庭更加前來與監督見面。

8月3日

監督在早上從馬德里飛抵阿根廷。

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/tou-guo-sheng-mu-ma-li-ya-de-dai-dao-wo-wei-a-gen-ting-ren-min-qidao/> (2026年1月29日)